

不信不认识神的人就不能遵守安息年

各位，这个安息年的律例是上帝非常看重的，并不是因为钱——乃是因为圣徒的灵命，上帝是非常看重这个安息年。因为灵界——看不见世界的原理上，他们必定要遵守安息日、安息年、禧年……，才能上帝真正的祝福是会临到他们身上的。所以，上帝那么强调了又强调，再强调……各位，记得吗？以色列人——北以色列人完全灭亡，南犹大被掳 70 年，跟什么有关系？在圣经的哪一个地方强调？跟他们遵守不遵守安息年有关系——叫地没有休息；在第七年当中，一整年不耕种田地——叫地休息。这以资本主义的眼光，以做生意的眼光，以共产主义的眼光，人所造出来的经济原理来看，是太愚蠢的事了。还要多给地一些肥料，种下就好。

以色列的圣民绝对不是这样的，土地也是要生出最健康的——人的遗传学的发达不会带给人真正的健康，很多癌症以前是没有的，现在多的很。很多心脏病，以前是没有的，现在多得很。我们真的要恢复神的恩典、恢复上帝是我们的大医生——祂亲自管理我们，医治我们。

所以，以色列人不遵守安息年多少次？刚好上帝算一下——计算一下，答案是 70 年。所以，他们是 70 次的安息年，没有遵守了。照着那个日子，叫以色列人被掳——成为列国万民的讥笑、列国万民的压迫、列民万民的奴仆——他们的奴隶。就是成为他们的奴隶这样的生活。最荣耀的以色列，用耶稣基督的宝血买来的以色列——变成世界的俘虏！这个时代，教会很多人（我看是 90% 以上）是世界的俘虏了。完全是世界的概念，所以，是 70 次的安息年过了以后——他们再回归。

《利未记》第 26 章讲到祝福跟咒诅，咒诅部分在后面：《利 26:33-35》我要把你们散在列邦中，我也要拔刀追赶你们。你们的地要成为荒场，你们的城邑要变为荒凉。你们在仇敌之地居住的时候，你们的地荒凉，要享受众安息，“众”是 70 次的安息，正在那时候，地要歇息享受安息。地多时为荒场，就要多时歇息。你们是多时要受管教……地这样歇息，是你们住在其上的安息年所不能得的。

《历代志上》《历代志下》最后面的一句话，记载以色列历史的书里面。《代下 36:21》记录着说：这就应验耶和华藉耶利米口所说的话，地享受安息；因为地土荒凉便守安息，直满了七十年。

各位，我的一生当中，我学到了最重要的一个事实，也看到的见证是——人的小聪明叫他自己灭亡他自己的；人的小聪明灭绝他的生命，灭绝他永远的产业，灭绝他地上的最重要的人际关系。应该看重的没有看重，把整个的眼光都放在在哪里吃好、喝好、玩好，休息好……有这样的，是极其邪恶懒惰这样生活的人。

一生没有得到什么功效的！有这样的人和事，我是看到很多！他们是三三五五相聚在一起讲很多的话，我在旁边听，好像他们是很聪明的样子，我心灵里面是有一种叹息，为他们默默的祷告。其实，他们的小聪明是伤害他们，毁坏他们，灭绝他们的，杀害他们的。这样做的是谁啊？《约翰福音 10:10》盗贼来，无非要偷窃、杀害、毁坏。是牠的工作来的。

在这里我特别想强调——我们有这样安息年的道理，没有信心的人，没有看见上帝供应的人是做不到的。我是在教会 55 年了，我是看到很多人叹息，我们教会也有，我自己有时也有，“唉……”，“对——都知道，但是——人嘛”。就是这句话了。

我自己也有啊，真的要多多得到洁净的了！其实，明明知道灭绝他的，但是他：“唉……”还是不能，照常吸毒，还是喝酒，那个酗酒的人，酒鬼，已经酒中毒的人，知道这个是害自己的，第一是寿命，第二是浪费光阴，喝醉之后什么都不能做的，只有睡觉……。那种极其毁坏自己应该管理的自己的家庭，知道了也是：“我知道——但是——不能……”！

盼望我们教会里面不要有。乃是有：“我知道了，我也知道我软弱了，我一下子不能做，但我在成长过程当中，把这个的课题，这个的功课，要带到主的面前来，求主帮助我，来要快快解决的。要不然，我辛苦死了。阿们！”各位应该要这样的祷告。各位祷告要正确的！这是今天的结论了。

若你得不着圣灵的帮助，你真的不能。所以，我们主耶稣基督的门徒也问主，好几次了，我们也为祢摆上一切，那我们不结婚就好嘛……，等等一些问题来的时候，我们主耶稣说：“在人不能，在神凡事都能！”

人的得救，各位所爱的家人、儿女的得救，都是圣灵的工作，圣灵要许可才是的。

但圣灵许可是什么时候？你自己真的忠心，好像一般人都跌倒，不能相信的、不能信靠的、不能信从的，那样的情况里面，看见主的带领。虽然有些脚步辛苦一点，但咬紧牙根——“主啊，我爱祢！”专爱主，专靠主，专从主，继续操练。昨天一半成功、一半失败了，今天再继续，今天再多一点成功，51%成功。《诗篇》第 49 篇，有一点失败了也没有关系，你继续有进步就好了。

但是，最好的是今天马上开始的话！那怎么能够马上开始啊？怎么能够马上戒酒，戒烟，戒毒，戒什么很多淫乱的事……，怎么能够？你要听到主审判你的声音。更重要的是直到你听到上帝圣灵指教你的声音，天天、时时、分分、秒秒，跟你讲的祂迫切的话语。在你真正的会听到之前——你是不能的。

有的人说：“只有圣灵才能行，所以，那圣灵感动我吧！圣灵指教我吧，圣灵降临啊，圣灵大大的膏抹我……。”他们是已经误解了——圣灵已经跟他同在，

圣灵是用祂的道、祂的灵——悔改的灵，已经得到他了，给他施洗了，已经住在他里面了。有些灵恩派：“圣灵啊，我知道，万事都互相效力，在人不能，在神才能，在圣灵才能，圣灵啊，祢什么时候才能够给我力量啊？”这是完完全全的被骗——愚昧的看法，事实不是这样。“岂不知你们是神的殿，神的灵住在你们里吗？”“圣灵来的时候，在凡事上祂必定会指教你们……”，那时你们的心灵会得到平安，那就是圣灵的引导……，这个是各位必定要确认。

这样的认识圣灵，上个礼拜我们的祷告——我们的学习是继续不断的操练，照着神跟我讲过的，正在跟我讲的话来祷告的祷告！继续不断的操练过程中，这个方面你要进步，你直到看见上帝之前，你是不能戒烟，你不能戒软弱，你不能戒懒惰，你不能戒除追求这个世界的……

所以，安息年的教导，我们圣民要做的唯一的秘诀——就是清楚的要认识圣灵，圣灵已经住在你们里面，运行在你们里面了，圣灵的大能大力，因你的信耶稣基督——运行在你的心灵里面了《弗 3:15-21》，祂会帮助我们——不是将来祂要进来，多多膏抹你。已经是没有比用祂的道——旧约、新约圣经来膏抹你更大的、更完整的膏抹了。已经进来你的生命里面！问题是你要察验——你要确认的时候，会得到能力，力量的。

节选自 2023 年 11 月 12 日主日信息 谁才能作到合神心意的豁免（申命记与我-25）